SQUARE ENIX.

報道関係者各位

2021年12月1日

株式会社スクウェア・エニックス

ドラゴンクエスト初のパズルゲームが登場 『ドラゴンクエストけしケシ!』 本日配信開始



株式会社スクウェア・エニックス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:松田 洋祐)は、本日 2021年12月1日(水)、スマートフォン向けパズルゲーム『ドラゴンクエストけしケシ!』(対応機種:iOS/Android)の配信を開始しました。

■『ドラゴンクエストけしケシ!』とは

『ドラゴンクエストけしケシ!』は、「ドラゴンクエスト」シリーズ初のパズルゲームです。シリーズでおなじみの「冒険の書」を舞台に、キャラクターやモンスター、アイテムが可愛らしい消しゴム「ドラけし」となって登場します。プレイヤーは「ドラけし」とともに、本の中に描かれた敵「らくがき」を消しながらストーリーを進めていきます。

戦闘では、パズルのボード内に現れる「ドラけし」を縦・横に3つ以上に揃えて消すことで、「らくがき」と戦います。「まほう」などのスキルを発動すると「ドラけし」まとめて消すこともでき、爽快感のあるゲームプレイを楽しめます。



<商品概要>

タ イ ト ル : ドラゴンクエストけしケシ!

対応機種:iOS/Android

ジャンル:パズルゲーム

サービス開始日:2021年12月1日(水)

希望 小売 価格 : アイテム課金型(基本プレイ無料)

公 式 サ イ ト: https://keshikeshi.dragonguest.jp/

公式 Twitter: https://twitter.com/DQkeshikeshi PR

プロモーション映像 : https://youtu.be/Zg8PmULLWdk

開 発:NHN PlayArt 株式会社

企画・制作:株式会社スクウェア・エニックス

: 「映像や音楽を含む場合]

© 2021 ARMOR PROJECT/BIRD STUDIO/NHN PlayArt/SQUARE ENIX

All Rights Reserved. ©SUGIYAMA KOBO

権 利 表 記

[雑誌記事など、映像や音楽を含まない場合]

© 2021 ARMOR PROJECT/BIRD STUDIO/NHN PlayArt/SQUARE ENIX

All Rights Reserved.

※画面はすべて開発中のものです。

くご参考>

株式会社スクウェア・エニックスについて

株式会社スクウェア・エニックスは、エンタテインメント分野において、創造的かつ革新的なコンテンツ/サービスのヒット作品を生み続けるリーディングカンパニーです。当社グループの自社 IP の代表作には「ドラゴンクエスト」シリーズ(累計出荷・ダウンロード販売本数 8,300 万本以上)、「ファイナルファンタジー」シリーズ(同 1 億 6,400 万本以上)、「トゥームレイダー」シリーズ(同 8,500 万本以上)、「スペースインベーダー」シリーズなどがあります。

(https://www.ip.square-enix.com)

※SQUARE ENIX および SQUARE ENIX ロゴ、ドラゴンクエスト/DRAGON QUEST、ファイナルファンタジー/FINAL FANTASY、トゥームレイダー/TOMBRAIDER、スペースインベーダー/SPACE INVADERS、その他の社名、商品名は、日本およびその他の国におけるスクウェア・エニックス・グループ各社の商標または登録商標です。

※その他、記載されている会社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。